%1 %ﬁkzﬁiﬂﬁ?k"&‘?iﬁﬁ%%
BP/E 98 98(1-9) 99(1-9)
Ligr (2w
HEREr £ L 1,567,866 2,057,980 2,147,578 1,382,672 1,821,819
R % (%)’ 31.3 37.0 31.8
2+ £ % (%) 31.3 4.4 31.8
Hp R Eier 42t 271,586 267,867 503,179 380,693 194,907
H R & (%) -1.4 85.3 -48.8
£ % (%) -1.4 87.8 -48.8
wie e § 1,839,452 2,325,847 2,650,757 1,763,365 2,016,727
BB 5 (%) 26.4 44.1 14.4
2 £ % (%) 26.4 14.0 14.4
2.RA &SP & E (2w 10,965,815 9,095,410 7,655,563 5,624,594 6,510,862
H R 5 (%) -17.1 -30.2 15.8
2 £ % (%) -17.1 -15.8 15.8
3.Fp m £ (o) 12,805,267 11,421,256 10,306,320 7,387,959 8,527,589
,;;\ (%) -10.8 -19.5 15.4
£ % (%) -10.8 -9.8 15.4
4@r§é@rﬁ%'¢¢m)
HERE L& FF A (%) 85.2 88.5 81.0 78.4 90.3
BB 5 (%) 3.8 -4.9 15.2
£ % (%) 3.8 -8.4 15.2
AHER G S L BT D HET A (%) 14.8 11.5 19.0 21.6 9.7
H R 5 (%) -22.0 28.6 -55.2
2 £ % (%) -22.0 64.8 -55.2
5.3 # 4 3 F(%)
Fp A %Ls #14 %(%) 85.6 79.6 74.3 76.1 76.4
H R 5 (%) -7.0 -13.3 0.3
2 £ % (%) 7.0 -6.7 0.3
;ﬁﬁ@g B 5 (%) 12.2 18.0 20.8 18.7 21.4
B 5 (%) 47.2 70.2 14.2
+ £ % (%) 47.2 15.6 14.2
EHEIRE & E LT F (%) 2.1 23 4.9 5.2 2.3
H R 5 (%) 10.6 130.2 -55.6
2+ £ % (%) 10.6 108.2 -55.6
b.i&r fHHEAP2AE
BpAED AR (2w) 17,043,390 15,635,992 14,751,419 11,246,231 10,821,735
HERE SAAHERAN L AR A% 9.2 13.2 14.6 12.3 16.8
B % (%) 43.1 58.3 36.9
£ F (%) 43.1 10.6 36.9
AHERE SRHEN 2 EEF A 16 17 3.4 3.4 1.8
B % (%) 7.5 114.1 -46.8
2+ £ % (%) 7.5 99.1 -46.8
FAL KR xﬁrﬁj?zﬁﬁfﬂ“wﬁﬂ xar?% L
mmaiﬁﬁ | k9= 8%@ﬁ+ﬁmméé Piﬁ%@o
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£2 KR AR B A
96 97

ENE 98 98(1-9) 99(1-9)
LEA &SP &% (~/29) 2,088 2,304 2,392 2,429 2,136
B % (%) 10.4 14.6 -12.1
3£ (%) 10.4 3.8 -12.1
2. ]?;]/é_ rr-'rﬁ%ji N rr"r‘ BN ( ;L‘/ o ﬁ?)z *kkk *kkk *kkk *kkk *kkk
H R 5 (%) 21.9 17.6 -0.9
= £ 5 (%) 21.9 -3.5 -0.9
3 A &4 (]2 )
TR b4 i%i ‘Fé—( /0 F#FT) Kkkk Fkkk Kkkk Fkokk Fkokk
B 5 (%) 17.0 11.3 -15
& E % (%) 17.0 -4.8 -1.5
ook ek & i%i ‘Fé—( /0 F#FT) Kkkk Fkkk Kkkk Fkokk Fkokk
B 5 (%) 4.3 2.3 95
& E % (%) 43 -1.9 9.5
Bk A i%i ‘Fé—( S p#;T) - Fkkk Kkkok Fkokk Fkokk
R 5 (%) - 45 9.4
& E % (%) - 45 9.4
4ser & (20
&R~ 2 ) 1,673 1,944 1,900 1,978 1,708
7 5 (%) 16.2 13.6 -13.7
= £ (%) 16.2 -2.2 -13.7
2L & R (] 2 ¥E) 1,645 1,803 1,940 1,983 1,811
i‘a«ﬁ‘“—o (%) 9.6 17.9 -8.7
= £ 5 (%) 9.6 7.6 -8.7
BRARERT & L(Z/2M)
RA &2 %R L& L/ 29) 415 360 491 452 429
BAEET FHREF %) 24.8 18.5 25.9 22.8 25.1
RASEH B 2R R & L (20 442 501 452 447 325
RS RN (%) 26.9 27.8 23.3 22.5 18.0
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%3 FAp CPFEFLEEAERREATZAESZ

b NNES 96 97 98 98(1-9) 99(1-9)
1LA%2 28 (ow) 17,043,390 | 15,635,992 | 14,751,419 11,246,231 | 10,821,735
H i 5 (%) -8.3 -13.4 -3.8
= £ 5 (%) -8.3 -5.7 -3.8
2.4 & 4 (2#§/1000 4 1 p¥) 2,661 2,459 2,580 2,659 2,650
i@a’ 5 (%) -7.6 -3.0 -0.3
£ % (%) -7.6 4.9 -0.3
3FP A ;—L i A (%) 81 76 70 72 68
H R 5 (%) -6.3 -14.0 -5.6
= £ 5 (%) -6.3 -8.2 -5.6
4.7 § (2w 653,128 | 1,067,224 970,207 1,152,408 | 1,151,639
H R 5 (%) 63.4 48.5 -0.1
= £ 5 (%) 63.4 9.1 -0.1
HFRAHIARLT A (%) 3.8 6.8 6.6 oz 10.6
H R 5 (%) 78.1 71.6 3.9
=+ & % (%) 78.1 -3.6 3.9
5.4 ¥ p 4l g (2ep)° 10,965,815 | 9,095,410 | 7,655,563 5,624,594 | 6,510,862
H R & (%) -17.1 -30.2 15.8
= £ (%) -17.1 -15.8 15.8
6.RIN A% dr B (2 ) 5,909,258 | 5,885,340 | 6,707,439 5,387,128 | 4,044,062
H R 5 (%) -0.4 13.5 -24.9
= £ 5 (%) -0.4 14.0 -24.9
TREP AL HL T 5 (%) 85.6 79.6 74.3 76.1 76.4
H R 5 (%) -7.0 -13.3 0.3
= £ (%) -7.0 -6.7 0.3
B8RP A XN 4 (<2 w) 2,088 2,304 2,392 2,429 2,136
R % (%) 10.4 14.6 -12.1
2 £ % (%) 10.4 3.8 -12.1
9. BN A E g (/)
Ik ¢ } 4 |% . (~/2 p’ﬁp) Fkkk kK kK kK kKK
E )E‘“ % (%) 17.0 11.3 -15
& £ % (%) 17.0 -4.8 -1.5
Sk e 4l |% . (~/2 p’ﬁp) Fkkk kK kK kK kKK
R % (%) 4.3 2.3 -9.5
+ £ % (%) 4.3 -1.9 -9.5
Iﬁ/ﬁ- ,]. I% 7]{)\:(4( / \p{iF,) - *kkk *kkk *kkk *khkk
H R % (%) - 45 9.4
2 E % (%) - 4.5 9.4
10.% ¥4 £
BpAEY FHE(FR) 3,832,546 | 2,162,885| 2,157,652 1,813,532 -236,963
H R 5 (%) -43.6 -43.7 -113.1
= £ 5 (%) -43.6 -0.2 -113.1
I ;ﬁ iﬂf () Sekkkdekok Fekkkdekok Fekkkdekok Fekkkdkok Sekkkdkok
H R 5 (%) -38.6 -44.9 -97.8
= £ 5 (%) -38.6 -10.3 -97.8
Il ? i«} LGED) Fekkkdekok dekkkdekok Fekkkdekok Fekkokdkok Sekkkdkok
(%) -48.1 -52.5 -97.9
= & % (%) -48.1 -8.5 -97.9




-_.$_ PR /i —flj 5 (Hf m) FkkKkkk FkkKk kK FkkKkkk Kkkokkkk Fkkkkkk
H 5 (%) 106.9 209.3 -157.5

£ F (%) 106.9 1,487.0 -157.5

EE X /i —flj j—!‘ (i‘F m) FkkKk kK FkkKk kK FkkKkkk *kkokkkk Fkkkkkk
H i 5 (%) -70.6 -52.5 -157.0

* & (%) -70.6 61.7 -157.0

i f'\ »‘%‘ ¥ —flj E(F ) - - Kekkkkkk Fkkkxkk e
H R 5 (%) - -507.0

= £ % (%) - -507.0

i »‘%‘ /i —flj _‘;_ (14 m) *kkKkkk *kkKk kK *kkKkkK *kdokkkk Fkkkkkk
H R 5 (%) -20.8 -57.3 -52.5

* & (%) -20.8 -46.1 -52.5

b5 e d %“ /i —flj _‘;_ (14 m) Fkkkkkk Kkkkkkk K*kkkkkk *kkkkkk *kkkkkk
H i 5 (%) -226.6 -14.3 -113.6

* & ¥ (%) -226.6 65.0 -113.6

xR »“é‘ ‘% 4}1] _;_ (14 m) Fokkkkkk Fokkkkkk Fkkkkkok _ *kkkdokk
H R 5 (%) 5.5 -130.1 =

& £ % (%) 55 -128.5 -

11443 4 &

BP A %M df 5 (F ~) 3,861,126 | 2,151,456 | 1,937,415 1,557,895 -178,026
H i 5 (%) -44.3 -49.8 -111.4

* & (%) -44.3 -9.9 -111.4

Ik ;fﬂj,?.‘: :I*F 7 (14 ;b) Fkkkkkk Fkkkkkk F*kkkkkk *kkkkkk Fokkkkkk
H i 5 (%) -40.6 -48.0 -98.8

* & ¥ (%) -40.6 -12.5 -98.8

ok ;f’ﬂj‘.: ;}F _;_ (i4 ;b) Fkkkkkk Fkkkkkk Fkkkkkk *kkkkkk Fkkkkkk
H i 5 (%) -45.7 -59.6 -76.2

* & % (%) -45.7 -25.6 -76.2

—:'*_ #5 ;f’ﬂj‘.: ;}F 7 (i4 ;b) Fekokkokkok Fekokkokkok Fkkkokkok Fkkkokkok Fekkkkokk
i 5 (%) 75.9 160.1 -1,291

* & % (%) 75.9 349.6 -1,291

f; = ;f’ﬂj‘.: ;}F _;_ (i4 ;b) *kkkkkk *kkkkkk *kkkkkk Fkkkkkk Fkkkkkk
H i 5 (%) -70.6 -52.5 -157.0

* & % (%) -70.6 61.7 -157.0

S fl‘\. ;f’ﬂj‘.: ;}F _;_ (i4 ;b) _ _ Fkkkkkk *kkokkkk Fkkkkkk
H R 5 (%) - - -1,389

= £ 5 (%) - - -1,389

i3 fj?_jﬁa ;}F‘ F (i«F ;b) Fekokkokkok Fekokkokkok Fkokkokkok Fkkkokkok Fekkokkokk
H i 5 (%) -21.9 -57.9 -52.5

* & 5 (%) -21.9 -46.1 -52.5

ks $rd fj?_jﬁa ;}F‘ ;_ (i«F ;b) Fkkkkkk Fkkkkkk Fkkkkkk ko kkk Fkkkkkk
H i 5 (%) -223.2 -13.1 -113.6

* & 5 (%) -223.2 65.0 -113.6

S fE—TJ ;}F‘ % (H? m) Fekokkokokok Fekokkokokok Fekkkokkok _ Fekekkokokok
H i 5 (%) -25.6 -97.3 -

= £ 5 (%) -25.6 -96.3 =




124 F 4R o 6

RN A F TP T AR5 (%) 9.4 5.4 4.7 3.8 -0.5
H 5 (%) -43.0 -49.6 -112.0

£ F (%) -43.0 -11.5 -112.0

Ik ;bt ’F,'”\ Eard Iﬁul _} (%) *kkkkkk *kkkkkk *hkkkkk *hkKxKK *kkxhrk
H i 5 (%) -50.2 -57.2 -98.7

* & (%) -50.2 -14.1 -98.7

é; I ﬂ ’Fﬁ 3R ﬁul _‘%« (%) *hkkkkk *hkkkkk *hdkkkk Fkkkkkk Fkkkkkk
H i 5 (%) -42.9 -55.0 -74.8

+ & (%) -42.9 -21.2 -74.8

-‘_'*_ A5 ﬂ ’Fﬁ 3R ﬁul _‘%« (%) *kkKkkk *kkKkkk *hkKkkk Fkkkkkk Fkkkkkk
H i 5 (%) 80.3 148.7 -230.9

* & (%) 80.3 346.9 -230.9

f‘?; = ﬂ; ’FF 3R ﬁul _‘? (%) FKkkkkkk FKkkkkkk Fkkkkkk Fkkkkkk *hkkkkk
H i 5 (%) -70.1 -49.2 -161.8

* & (%) -70.1 69.8 -161.8

B ?l\ i Fﬁ i Iﬁul j" (%) _ _ Fkkkkkk Fkkkkkk *kkkkkk
i 5 (%) - -1,257.1

* £ & (%) = -1,257.1

i rg’, i F,x i Ijjul j'x (%) kkkokkkk kkkkkkk kkdkkkk *hkkkkk *kkxhxk
H i 5 (%) 13.6 -7.9 -248.5

* & (%) 13.6 -18.9 -248.5
IR F,x i Ijjul (%) *kkkk Kk *kkkk Kk *kkkkKk Fkkkkkk Fkkkkkk
H i 5 (%) -232.2 -22.0 -174.4

* & ¥ (%) -232.2 63.3 -174.4

AR Fid F,x Ed ﬁjul _'% (%) kkkkkkk kkkkkkk kkdkkkk *hkkkkk *kkxkrk
4 5 (%) 10.4 -111.2 -1,633.3

= £ 5 (%) 104 -110.1 -1,533.3
1323 &8 (H ;u)7 -308,190 744,582 310,395 -284,088 -943,601
ik (f4 71) *kkkkkk *kkkkkk *kkkkkk *kkkkkk *kkkkkk
i 5 (%) 751.3 968.0 -589.2

* & % (%) 751.3 25.5 -589.2

ok (f4 71) Fkkkkkok Fkkkkkok F*kkkkkk *kkkkkk Fokkkkkk
i 5 (%) 173.0 59.4 73.3

* & % (%) 173.0 -155.6 73.3

3,*; ,@;(f«? 71) Fkkkkkok Fkkkkkok Fkkkkkok ok kk kKK Fokkkkkk
H i 5 (%) -162.8 -83.0 148.4

* & 5 (%) -162.8 127.1 148.4

f;f = (f«F 71) *hkkKkk *hkkkkk *kkkKkk *kdkkkk *kkkkokk
H i 5 (%) -104.9 -885.2 19.7

* & 5 (%) -104.9 | -15,770.4 19.7
P fl'\ (f«F 71) _ _ Fkkkk Aok ok kk kKK Fokkkkkk
H i 5 (%) - 63.6

* & (%) - 63.6
i3 (f«F 71) Fokkkkdok Fokkkkkk FokkkkKok Fokkk kA Fokkkk ko
HF 5 (%) 186.6 300.9 -220.3

> & 5 (%) 186.6 132.0 -220.3
Fokkkkkok Fokkkkkok FokkkkKok Fokkk kA Fokkkk ko

Rt (+ =)




H R 5 (%) 223.3 -369.3 -32.1

= £ (%) 223.3 -183.3 -32.1

Q’T Q’T(f—F ;L.) Kkkkkkk Kkkkkkk Fkkkkkok _ *kkkkkk

H# & (%) 84.9 234.1 -

= £ F (%) 84.9 988.1 -

14.Fp A L0 B 1 4 #(r) 2,439 2,372 2,410 2,419 2,256
3R 5 (%) 2.7 -1.2 -6.7

2 £ & (%) 2.7 1.6 -6.7

15.1 F(=~/] p¥) 267 305 316 331 305
AR 3 (%) 14.1 18.4 -7.9

2 £ & (%) 14.1 3.8 -7.9
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